

Univerzita Karlova, 1. lékařská fakulta
Klinika rehabilitačního lékařství

POSUDEK Oponenta KVALIFIKAČNÍ PRÁCE

Studium:	navazující magisterské
Studijní program	Ergoterapie pro dospělé
Akademický rok:	2021/2022

Autor práce:	Bc. Simona Bartošová
Název práce:	Kvalita života, adherence a spokojenost pacientů po získaném poškození mozku v distanční ergoterapii a tele-ergoterapii
Podtitul práce:	
Vedoucí práce:	PhDr. Kristýna Hoidekrová, Ph.D.
Konzultant práce:	
Oponent práce:	Mgr. Jana Jelínková

Počet stran práce:	63
Počet stran teoretické části práce:	18
Počet stran praktické části práce:	45
Počet příloh:	7
Celkový počet bibliografických zdrojů:	93

Kritéria hodnocení (interpretace hodnotící stupnice viz dále)	1	2	3	4
Formální úroveň zpracování práce				
Struktura práce a logická návaznost jednotlivých částí práce	x			
Abstrakt a klíčová slova	x			
Dodržení rozsahu práce		x		
Jazyková úroveň práce (stylistika, gramatika, odborná terminologie)	x			
Grafické zpracování textu, tabulek, grafů a obrázků (vč. číslování)		x		
Práce s literaturou (způsob citování v textu, seznam použité literatury)		x		
Přehled problematiky	1	2	3	4
Výběr a vymezení tématu	x			
Výběr a zpracování bibliografických zdrojů	x			
Analýza a interpretace nastudované literatury		x		
Metodologie práce	1	2	3	4
Stanovení cíle práce, příp. otázek a hypotéz vzhledem k požadované náročnosti práce	x			
Metodologie práce (popis, návaznost a adekvátnost zvolených postupů)	x			
Využití praktických zkušeností (kvalita provedení vyšetření a/nebo terapeutické intervence)		x		
Diskuse, závěry a doporučení	1	2	3	4
Schopnost analýzy a interpretace teoretických poznatků		x		
Schopnost analýzy a interpretace výsledků praktické části práce		x		
Schopnost kritické analýzy zvolených postupů		x		
Formulace závěrů a doporučení		x		
Přínos a originalita práce	1	2	3	4

Originalita a inovativnost práce	X			
Očekávaný přínos práce pro praxi, studium		X		

Stupnice:

- 1 splněno bez výhrad vyčerpávajícím způsobem
- 2 splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky
- 3 splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky
- 4 nesplněno

Celkové hodnocení v daném kritériu: (průměr hodnocení dílčích kritérií zaokrouhlen na jedno desetinné místo) Při hodnocení 4 v jednom z 5 kritérií je automaticky práce nedoporučena k obhajobě.	
Formální úroveň zpracování práce	1,5
Přehled problematiky	1,3
Metodologie práce	1,3
Diskuse, závěry a doporučení	2
Přínos a originalita práce	1,5

Klasifikační stupnice:			
Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
	X		

Práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm
a **doporučuji** ji k obhajobě.

Slovní komentář k hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):
<p>Studentka ve své diplomové práci zpracování téma hodnocení kvality života, adherence a spokojenosti pacientů při distanční ergoterapii a tele-ergoterapii. Jelikož se jedná o oblast, která dosud není v ergoterapii běžnou součástí praxe, je možné označit práci za aktuální a podnětnou pro oborovou diskusi a další rozvoj oboru. Osobně považuji za velmi přínosné, že se práce zaměřuje na posouzení účinnosti distanční ergoterapie právě z hlediska sledování adherence a spokojenosti pacienta. Studentka zvolila adekvátní metodologii práce, na které prokázala schopnost řešit výzkumný záměr pomocí aplikace zvolených vědeckých metod. Z hlediska formální úrovně zpracování bych práci vytkla dodržení pouze dolního povinného rozsahu práce a v teoretické části jen okrajové přiblížení klíčových pojmů, na které studentka svůj výzkum zaměřuje. Seznam literatury je reprezentativní, nicméně některé citované zdroje v něm nejsou uvedeny (např. Hoidekrová, 2021). V diskusi bylo možné výsledky výzkumu podrobit důkladnější analýze z ergoterapeutického úhlu pohledu a prezentovat i osobní postřehy k využití distanční ergoterapie v praxi, popř. uvést, jaké nové hypotézy z výzkumu vyplynuly.</p>

Otázky a připomínky k obhajobě:
<p>Na základě Vašich zkušeností z výzkumu, pro jaké pacienty, popř. terapeutické intervence, je distanční ergoterapie vhodnou formou terapie?</p> <p>Jak by podle Vás bylo možné adherenci pacientů k dodržování plánu terapie v distanční ergoterapii podpořit?</p>

Datum: 2. 9. 2022

Podpis:

Jana

Jelínková

Digitálně
podepsal Jana
Jelínková
Datum:
2022.09.03
14:10:44 +02'00'